

东风日产双剑出击公园车展

销售冠军轩逸最高优惠1.5万元

2014春季公园车展今天正式拉开帷幕,东风日产全系发力。记者获悉,月销量超过三万辆的冠军车型轩逸拿出了最大的诚意,最高优惠1.5万元。同时,年销售过10万辆的启辰推出了“一证贷”活动,轻轻松松把车开回家。

轩逸最高优惠1.5万元

15万元以内买什么车?长沙兰天东风日产河西店为您私人定制,轩逸智联互动版最高优惠1.5万元,iPhone5s手机、话费一步到位,开启智能新生活。

据悉,日产河西店除了推出轩逸钜惠活动外,还针对保有客户制定了特别政策:日产车主介绍朋友购车可获赠500元积分,本人增购可享2000元补贴,置换新车最高可享6000元补贴。现在购买轩逸还可享受0首付、0利率、0月供购车方案,以灵活的方式“贷”走冠军车型。

日产轩逸是中级车市唯一一款月销量超过三万辆的冠军车型,新一代轩逸定位于“越级款待的旗舰家轿”,它是以中高级车市领军车型——天籁为参考,投入大量天籁级别的研发资源和产品技术,以十大产品亮点——高效节能、高效动力、高效安全、高效稳定、极富空间、极富舒适、极富便利、极富静谧、帅气外观设计、帅气内饰设计打造出具有“高、富、帅”越级产品力的“史上最强大中级车”。



启辰“一证贷”,轻松开回家

梦想座驾,一证搞定。记者获悉,在长沙兰天城南启辰专营“一证贷”,只需一张身份证就可申请贷款,轻松实现购车梦,真正让爱车与你零距离。

在东风日产启辰购车,收入证明、税单、房产证、营业执照,这些统统不要,长沙兰天城南启辰专营为了方便客户,最新推出一张身份证,就能把爱车开回家。一张身份证轻松办理贷款,梦想真正零距离。

链接

“一证贷”详解

您在选定爱车后,一张身份证即可申请贷款,手续快捷简单,绝对不会烦恼。这种“一证贷”的方式特别适用于经商的人,您再也不必头疼如何安排时间去办繁琐的手续,再也不必为如何周转资金而烦恼!同样的思维,这种“一证贷”的方式同样适用于定额购车的朋友们。举个例子吧:有的朋友近期有自己的购车计划,购车金额都做了具体的预定,却因资金周转问题被困扰,这种感觉肯定不是滋味吧!“一证贷”,将会瞬间解决的您的顾虑。让您毫无压力带走心中的最爱。 ■三湘华声全媒体记者 杨刚

全新BMW X5长沙开售

3月20日晚间,全新BMW X5在湖南国际会展中心荣耀上市,正式进军长沙市场。率先上市的全新BMW X5有五款车型,售价区间为87.7万元至177.3万元。BMW高效柴油动力也首次随新车型进入中国市场。

作为细分市场的开创者和领导者,BMW X5是同级别中毫无争议的销量冠军。从1999年第一代车型发布至今,BMW X5在全球140余市场的总销量已超过130万辆;即便在2012年,第二代BMW X5结束生产前的一年,其销量依然较上一年度增长3.5%,这在量产车中鲜有前例。新上市的第三代BMW X5高性能运动型多功能车以强劲的动力、卓越的效率、豪华动感的设计、可灵活定制的驾驶乐趣,以及最新的互联驾驶科技,再次树立同级别车型的新标尺。

■三湘华声全媒体记者 刘宇慧



启辰 多彩生活·触手可及

冠军品质 触手可及

启辰“一证贷”,延保趁现在
启辰长沙兰天城南专营店

地址:长沙汽车南站以南2公里处(环保科技园黄谷路880号)
电话:0731-8879 9068

东风日产

扫我有礼

NISSAN SHIFT. NISSAN SYLPHY 轩逸

技术日产 人车生活

爱驾“逸”刻 智联全城

轩逸智联互动版最高优惠1.5万,
iPhone 5S手机、话费一步到位,开启智能新生活!

长沙兰天河西专营店销售热线:0731-8879 9999 地址:长沙市岳麓区岳麓大道375号

东风日产